

■新快报记者 梁彧/文(资料图片)

Focus | A 细节感凸显顽童气质

复古经典白袜让整体造型更有细节感,时尚完成度也更高,尤其是自带的“男孩子气”,在穿搭中增加造型的活泼感,常见搭配思路是与同样带中性气质的乐福鞋或运动鞋组合。

乐福鞋既中性又带点雅致,职场通勤或日常穿搭都适合,乐福鞋+白色短袜作为常春藤学院风的核心特征,经典又百搭。而各种运动鞋搭白袜基本不出错,重点在于露出较大面积的腿部线条,显得青春洋气。

裤装搭配的经典组合是九分牛仔裤+乐福鞋+短袜的造型,带上世纪90年代的复古味道,百慕大短裤或西装短裤都能轻松打造率性“小男孩风”,是相对于牛仔短裤而言更好的选择。



▲白袜尽量选轻薄面料且能贴合脚部的款式,通过对脚踝及小腿部位的包裹性,加强显瘦、显腿长的效果。



▲选袜口带点花边的款式,能略增添女性柔美气质,与裙装造型更为匹配。



◀在西装、制服、套装等冷峻克制的造型穿搭中配以乐福鞋+白色短袜,增加整体造型的活泼感。

翻牌、白袜潮搭出彩

What's New

爱马仕
希腊印象



爱马仕 Parfums-Jardins 系列的第七款作品,令人联想起微风轻拂的希腊小岛。在那里,金色芒草的温暖气息、橄榄木的浓郁香气与新鲜开心果的温柔芳息交织缠绕,如自然风光一般狂野而自由。作品包装盒上饰有希腊艺术家 Elias Kafouros 绘制的插图。

TOCCA
发丝留香

发丝也有自己的专属香水了!新鲜闪耀的葡萄柚,与感性的白茉莉和淡淡的香草麝香完美融合,重现地中海沿岸的迷人微醺。TOCCA发丝香水喷雾添加保湿精油,保持秀发柔软亮泽外,还让丝丝缕缕香气卷挟在纷飞的发丝间,动人心弦。



珂润
安心洁肤

守护敏感肌的同时如何洁净肌肤?珂润日前推介其专为敏感肌研制的润浸保湿洁颜泡沫。它一按即出绵密泡沫,无皂基低刺激含有减少肌肤负担的洗净成分,洗后肤感水润不紧绷,能帮助解决肌肤干燥烦恼。

Sofina 苏菲娜
一瓶水润

兼具化妆水和乳液功效的苏菲娜盈润美容凝露(水润版),添加神经酰胺功能物质及保湿改善成分木糖醇,可在肌肤表面形成高含水薄膜,改善肌肤表面和角质层滋润度。凝露肤感清爽不腻,特别适合在空调间感到紧绷的肌肤人群。



Focus | B 轻松感驾驭不同风格

白袜自诞生之日起迄今已逾百年,虽经典但也难免被人诟病“易脏、单一且毫无个性”等弱点,可正是白袜本身的质感赋予了它独一无二的灵魂。

最经典的白袜穿着表达当属常春藤学生,无论是酒红色西装、休闲夹克、白衬衫、卡其裤还是棒球服、马球衫、牛仔裤、黑色或灰色乐福鞋,没有什么不能与白袜一同出现在造型装扮中。白袜就是这样一种即便本身很普通,却也能驾驭任何造型风格的单品,它充分利用了自己“不那么正式”的特点,帮助时髦精们塑造出造型的“轻松感”,打破鞋履风格决定整体穿搭风格走向的规则,让人重拾穿衣搭配之乐趣。

今年春夏流行的芭蕾舞鞋与白袜搭配,就如在女性气质当中注入了少年的活力,配T恤裙、衬衫甚至运动服等休闲气质的服饰都很和谐。



▲白袜搭芭蕾舞鞋时要注意袜子的厚度,太厚的袜子会让本来偏柔软的芭蕾舞鞋显得拥挤甚至变形。



◀再花哨的鞋子只要搭白袜,就能变得更好驾驭,也能更好衔接不同造型风格的搭配。



Focus | C 层次感赋予叠穿可能

混搭风冲击下,百搭的白袜被赋予更多穿搭可能,新颖叠穿法是黑丝配白袜,两种风格极端的单品在碰撞中营造出强烈视觉冲击力,造型层次感瞬间提升,并且对腿部线条进行强调与勾勒,令整体造型高级时髦。

不过需要注意的是白袜长度,控制在脚踝以上、小腿肚以下的位置,不要过膝,视觉上予人“三七分”的效果显腿长。

其次需要注意的是白袜厚度,标准以贴合腿部线条为主。



▲浅色短袜同样拥有白袜的减龄魔力,和黑丝搭配还能瞬间降低性感指数。



▲上下鲜明对比的造型风格强调出整体时尚感,不会过于单一放大黑丝的性感。

